
アンケート回答者数 区　分 対象者数 回答者数 回答率 Ａ：「よく当てはまる」

生　徒 511 337 65.9% Ｂ：「だいたい当てはまる」

保護者 511 214 41.9% Ｃ：「あまり当てはまらない」

教職員 68 62 91.2% Ｄ：「まったく当てはまらない」

１　本校は、基礎基本を定着させるため、丁寧な学習指導をしている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 86.4% 13.6%

保護者 93.9% 6.1%

教職員 98.4% 1.6%

２　本校は、チャイムtoチャイムの授業を実践している

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 78.0% 22.0%

保護者 93.9% 6.1%

教職員 88.7% 11.3%

３　本校は、課外授業などを通して資格取得に組織的に取り組んでいる

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 89.6% 10.4%

保護者 93.5% 6.5%

教職員 95.2% 4.8%

４　本校は、生徒へ進路情報を十分に提供している

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 88.4% 11.6%

保護者 87.9% 12.1%

教職員 95.2% 4.8%

５　本校は、進学等を希望する者への課外や個別指導を計画的に行っている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 84.9% 15.1%

保護者 85.0% 15.0%

教職員 93.5% 6.5%

６　本校は、生徒の自己理解が深められるような個人面接や進路相談を行っている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 81.9% 18.1%

保護者 83.6% 16.4%

教職員 95.2% 4.8%

７　本校は、福島イノベ構想の推進など、社会に貢献できる人材育成に努めている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 79.5% 20.5%

保護者 87.9% 12.1%

教職員 100.0% 0.0%
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８　本校は、あいさつの励行や高校生らしい頭髪服装などの指導を行っている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 80.1% 19.9%

保護者 81.8% 18.2%

教職員 79.0% 21.0%

９　本校は、教育相談を通して、生徒理解に努め、生徒の心の成長を支援している

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 81.6% 18.4%

保護者 83.6% 16.4%

教職員 85.5% 14.5%

10　本校は、部活動などを通して人間性・社会性を養っている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 81.0% 19.0%

保護者 90.2% 9.8%

教職員 82.3% 17.7%

11　本校は、図書館の環境を整備し、読書の魅力を伝えるなど生徒の豊かな感性の育成に努めている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 83.4% 16.6%

保護者 82.2% 17.8%

教職員 95.2% 4.8%

12　本校は、防災教育を通して災害や津波、火災から身を守るための安全指導を行っている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 89.6% 10.4%

保護者 95.3% 4.7%

教職員 96.8% 3.2%

13　本校は、学校ホームページなどで生徒の活動を積極的に発信している

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 86.9% 13.1%

保護者 86.9% 13.1%

教職員 96.8% 3.2%

14　本校は、普通科・商業科・水産科の特色を生かした教育活動を行っている

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 92.6% 7.4%

保護者 96.7% 3.3%

教職員 95.2% 4.8%

15　本校生は、学校の教育活動を通して、この1年間で大きく成長したと思う

ＡＢの割合 ＣＤの割合

生　徒 81.9% 18.1%

保護者 86.9% 13.1%

教職員 87.1% 12.9%
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